



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA
PARAÍBA DIREÇÃO GERAL DO *CAMPUS* JOÃO PESSOA
NÚCLEO DE LÍNGUAS, CULTURA E ESTUDOS LINGUÍSTICOS

EDITAL N.º 05/2020

RETIFICA O EDITAL N.º 04/2020

PROCESSO DE SELEÇÃO – CURSOS DE LÍNGUAS

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), Campus João Pessoa, nomeado pela Portaria nº 2.837-Reitoria, de 30 de novembro de 2018, publicado no DOU nº 231, p. 19, do dia 03 de dezembro de 2018, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria nº 1678-Reitoria, de 02 de junho de 2016, por meio do Núcleo de Línguas, Cultura e Estudos Linguísticos, torna público que, no período de **27 de fevereiro a 08 de março de 2020**, estarão abertas as inscrições para o **Processo de Seleção para os Cursos de Línguas** do IFPB – *campus* João Pessoa, de acordo com as disposições deste Edital.

1. Retificar o Edital N° 04/2020, de 27 de fevereiro de 2020, que dispõe sobre as inscrições para o **Processo de Seleção para os Cursos de Línguas** no âmbito do IFPB/Campus João Pessoa, conforme disposto a seguir:

A. No item 10.1, “Do Início das Atividades”

Onde se lê:

10.1. As aulas terão início previsto para o dia **17 de setembro de 2018**, seguindo a tabela de horários do *Quadro 1*.

Leia-se:

10.1. As aulas terão início previsto para o dia **19 de março de 2020**, seguindo a tabela de horários do *Quadro 1*.

2. MANTER todas as demais disposições constantes no Edital N° 04/2020, de 27

de fevereiro de 2020, que versam sobre as inscrições para o Processo de Seleção para os Cursos de Línguas do IFPB no âmbito do IFPB/Campus João Pessoa. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 28 de fevereiro de 2020.

NEILOR CESAR DOS SANTOS

Diretor Geral

IFPB - Campus João Pessoa